

Справка о внедрении «Театра Дружбы»

В октябре 2023 года в нашей школе началась реализация проекта «Новое школьное пространство», главная задача которого предотвращение и разрешение ситуаций буллинга в школе через внедрение в образовательное пространство «Театра дружбы», который дает возможность не только обсудить важную тему, но и проявить себя.

Классные руководители вместе с учащимися с 5-11 класс рассматривали, разыгрывали ситуации в классе, позволяющие подросткам приобрести знания для понимания явления буллинга, своевременного его распознавания, повысить свою самооценку, коммуникабельность, выдержку, так как постановка спектакля – коллективное дело, актерам приходится учиться общаться и договариваться, контролируя свои эмоции. В социальном театре используется подход «Равный –равному» так ребята проигрывают и повествуют истории таких же ребят как и они сами.

Участие в театрализованной постановке Социальный театр позволило ребятам увидеть ситуацию со стороны, распознавать чувства героев, сопереживать им, увидеть последствия социально- неодобряемого поведения на чужом опыте и оценить свое поведение, задуматься об ответственности за те или иные поступки, расширить кругозор, формировать навыки нравственного поведения.

Балтакова Г.Ю., социальный педагог